

信息技术融合——2021年秋季第11周历史组教研活动报道

2021年11月10日，我校历史教研组在五楼录播室开展教研活动。本次活动由教研组长丽云老师主持，学校德田书记、教务处红平副主任及历史组教师参加了此次活动。

本次活动主要内容为：一、信息技术融合继续练兵；二、红婷老师福州一中公开课集备；三、传达《2021年秋季晋江市高中历史新教材单元重构教学设计与说课答辩比赛》的通知以及赛前动员。



尚杰老师和艳婷老师就各自的课题进行说课和片段教学，然后老师们从融合课深度融合的方式呈现、气场、说课的环节完整性、板书等方面进行了探讨，有助于两位老师融合课的进一步熟悉和熟练。



接下来是红婷老师针对即将在福州一中开展的省级公开课谈了初步的设计思路，老师们进行初步集备和研讨。



秀荣老师提出对比要以主题来统领。红平老师提出形式的创新也有一定的重要性。德田书记指出：选题具有新颖性和一定的难度，以福州和利物浦两个城市的对比，以小见大展示分析明至清中叶的经济文化的变化，以小切口展示大变化，且中外关联，把中国放在世界中去考察。同时强调要进一步结合福州当地特色的典型材料来设计，以巧妙问题设计推动学生的思考，要以学生为主体。



最后，丽云老师向高中各位组员传达了《2021年秋季晋江市高中历史新教材单元重构教学设计与说课答辩比赛》的通知，并进行了赛前动员和讨论分工。

图片：段丽云
文字：段丽云
一审：吴梦思
二审：莫洪君
三审：邹文耀